



ПРАВИТЕЛЬСТВО
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
КОМИТЕТ ПО ТРАНСПОРТУ

**Уважаемые участники международной
научно-практической конференции
«Транспорт России: проблемы и перспективы – 2023»!**

С большим уважением и радостью приветствую вас от имени Комитета по транспорту Санкт-Петербурга. Это мероприятие, несомненно, является заметным и значимым научным событием в области транспорта.

В течение нескольких десятилетий Институт проблем транспорта им. Н.С. Соломенко РАН организует и успешно проводит Конференцию, сделав её флагманским проектом и центром, где формируются инновационные решения для развития транспортной системы нашей страны. Необходимо отметить, что в 2023 году Конференция проводится в рамках празднования 300-летия Российской академии наук, а также приурочена к столетию организатора института академика АН СССР, академика РАН Соломенко Николая Степановича.

Развитие и совершенствование транспортной инфраструктуры Петербурга, как и любого мегаполиса, невозможно без последовательного решения ряда задач по интеллектуализации систем управления городским транспортом, созданию и запуску в эксплуатацию беспилотных транспортных средств, повышению качества перевозок, обеспечению технической и экологической безопасности наземного транспорта.

Все упомянутые вопросы являются центральными в повестке дня настоящей конференции, что определяет ее актуальность и большую практическую значимость.

Одним из актуальнейших вопросов является обсуждение проблем экологического воздействия транспорта на окружающую среду и разработка мер для снижения выбросов вредных загрязняющих веществ. Уверен, что участники смогут предложить эффективные решения, способствующие активному решению экологических проблем. Современные тенденции и вызовы времени требуют укрепления научно-технологического потенциала и продвижения крупных инфраструктурных проектов в транспортной отрасли России. Именно поэтому идеи, разрабатываемые на этой конференции, имеют такое важное значение. Они представляют собой территорию для инноваций, смелых решений и нестандартных подходов, которые служат фундаментом для создания современных прорывных проектов и крупных программ. Мы выражаем благодарность Министерству науки и высшего образования Российской Федерации, Российской академии наук (РАН), Институту проблем транспорта им. Н.С. Соломенко РАН и Санкт-Петербургскому университету ГПС МЧС России за организацию этой конференции.

Желаю всем ее участникам продуктивных обсуждений и интересных дискуссий.

**Председатель
Комитета по транспорту**

В.К. Енокаев